
 

 

１ 次の計算をしなさい。
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２ 次の方程式を解きなさい。 
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(3) 08)2( 2 =−+x   
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３ 次の問いに答えなさい。 

 

(1) 
4

125n
が自然数となるような整数nのうち，最も小さいものを求め

なさい。 

 

 

 

 (2) 正n角形で，1 つの内角の大きさが 1 つの外角の大きさの 4 倍のと

き，nはいくらか。 

 

 

 

 

(3) y が xに反比例し，
3

2
=x のとき 42=y である。この関数のグラフ

で， x座標， y 座標がともに自然数となる点は全部で何個あるか。 

 

 

 

 

４ 右の図で、放物線は
2axy = である。 

四角形 ABCD は、AB が x軸に平行な平行四辺形であ

る。点 A，B，Cは放物線上にあり、点 Dは y 軸上にあ

る。点 C の座標が（４，８）であるとき、次の問いに

答えなさい。 

 (1) 点 Aの座標を求めなさい。 

  

 

 (2) 原点を通り、四角形 ABCDの面積を二等分する直線の式を求めなさ

い。   

 

 

 

 

 

 


